

"Creare pasaj trecere între strada Depoului și strada Mimiului - Podul de lemn (proiectare+executie)"

I.D.: 31573751

Data publicării 26.10.18

Coduri CPV 45221111-3

Pretul estimativ: 20.090.500,00 RON - 20.090.500,00 RON

Descriere: Se achiziționează conform cerințelor Caietului de sarcini, în principal: Servicii de proiectare și asistență tehnică și lucrări de execuție pentru demolarea pasajului existent și construirea unui pasaj nou cu o singură deschidere, în același amplasament. Pasajul va avea o deschidere de 70,00 ml, lățime carosabil 8,40 m, trotuare pe ambele părți de 2,50 m, o structură metalică de tip GZCJ, în conlucrare cu o cuva de beton dispusă la partea inferioară, iar infrastructura va fi alcătuită din două culee de beton armat, fondate direct. Proiectarea și execuția noului pasaj rutier situat între Strada Depoului și Strada Mimiului includ: a) Serviciile de proiectare - elaborare documentații topometrice-plan vizat OCPI, obținere avize necesare demolare/construire, DTAC, DTAD, PT+DE, asistență tehnică pe toată durata execuției lucrărilor; b) Lucrări de execuție pasaj nou. În cadrul contractului se vor realiza și următoarele lucrări: - dezafectarea pasajului existent; - lucrări de terasamente în spatele culeelor; - lucrări de protecție a firelor de contact ale rețelei de cale ferată și liniilor CF pe timpul demolării pasajului existent și pe timpul construcției noului pasaj superior, precum și protecția finală, în exploatare, a pasajului superior; - protecție/deviere /relocare instalații, conducte și cabluri existente în zonă; - protecția și relocarea cablurilor telefonice și fibra optică; - lucrări de deviere a rețelelor de apă și canalizare existente; - lucrări de protejare și eventuală relocare a conductelor de gaze naturale și a conductelor subterane de petrol; - rampe de acces la pasaj și racordarea lor la nivelul existent al strazilor, inclusiv sistemul rutier pe întreaga zonă afectată. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 7 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet, la solicitările de clarificări înainte de data limită de transmitere a ofertelor în SEAP cu 4 zile.